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ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED 
 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
ASK FORM 2 [N=2,570]: 
Next, 
RUS_US_ENEMY On balance, do you think of Russia as a partner of the U.S., a competitor of the U.S. 

or an enemy of the U.S.?  
 

Jan 10-17, 
2022  

7 Partner 
49 Competitor 
41 Enemy 
3 No answer 
  

 
 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
 
ASK ALL: 
RU_UKN_HRD How much have you read or heard about Russia’s military buildup near its border with 

Ukraine?  
 

Jan 10-17, 
2022 

 

23 A lot 
45 A little 
32 Nothing at all 
1 No answer 

 
 
ASK ALL: 
RU_UKN_THRT How much of a threat to U.S. interests is Russia’s military buildup near its border with 

Ukraine?  
 

Jan 10-17, 
2022 

 

26 A major threat 
33 A minor threat 
7 Not a threat 

33 Not sure 
1 No answer 
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ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED 
 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
 
ASK ALL:    
PARTY In politics today, do you consider yourself a:  

ASK IF INDEP/SOMETHING ELSE (PARTY=3 or 4) OR MISSING [N=1,917]: 
PARTYLN As of today do you lean more to…1 
    Something No Lean Lean 
 Republican Democrat Independent else answer Rep Dem 
              26 31 27 14 2 16 20 
 

 
CORRECTION (Feb. 1, 2022): The sample size for the number of adults who received the 
PARTYLN follow up question has been updated to correct an error. The share saying they are 
“something else” in the PARTY question has also been updated. These changes did not affect the 
report’s substantive findings.   
 

 
1  PARTY and PARTYLN asked in a prior survey. 


